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Anfrage zur Sitzung des Kreistages am 26.11.2024

Schulen

Sehr geehrter Herr Schnitger,

zur Beantwortung lhrer Anfrage flihre ich wie folgt aus:

Zu 1. Wird der Landrat, Dr. Brodfiihrer, diesen Priifauftrag und die 2
Fragestellungen des hauptamtlichen Beigeordneten Eisenachs, Herrn

Wachtmeister, noch im Jahr 2024 realisieren [...]?

Ja, die Beantwortung der.Anfrage gegenliber dem Oberblrgermeister ist erfolgt.

Zu 2. Wird der Landrat, Dr. Brodfiihrer, die Anfrage [...] bis zur Einbringung der
Haushaltssatzung 2025 beantworten?

Ja, die Beantwortung der Anfrage zum Berechnungsschema der Schulumlage ist
gegenuber der Stadt erfolgt.

Mit freundlichen GrifRen

v/

Dr. Brodfuhrer
Landrat

U. Schiiling
Erster Kreisbeigeordneter
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